COMBIEN MESURE UNE RBALEINE?

Corrigé

1- Compléter les cing affirmations suivantes avec les nombres exacts:

Dans une méduse il y a 2 loutres

Dans un lamantin, il y a 2 otaries

Dans un requin, il y a 3 thons

Dans une orque, il y a 2 lamantins




Dans une baleine a bosse, il ya 7 tortues

2— Compléter les cing affirmations suivantes avec les noms des animaux correspondants:

Dans une orque, il y a 5 loutres.

Dans un requin, il y a 2 dauphins.




Dans une baleine a bosse, il y a 6 dauphins.

Dans une baleine a bosse, il y a 5 méduses.

Dans une baleine a bosse, il y a 4 lamantins.

3— Compléter ces affirmations avec les nombres exacts:

Dans une baleine a bosse, il y a 1 requin, 2 dauphins et 3 thons.




Dans une baleine a bosse, il y a 1 lamantin, 2 otaries et 5 loutres.




4— A partir de cette information, trouvez la taille moyenne de la baleine a bosse.
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3++43+3+3+3=150u3x5=15

La taille moyenne d’une baleine a bosse est de 15 metres.



